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24اگر- 101 xf(x) e= 1g(x)باشد، دامنۀ تابع− xf (x)−=كدام است؟، 

1(2 3[ , ]2(3 4[ , )3(0 3[ , ]4(0 4[ , )

21، نمودار تابعaازاي كدام مقداربه- 102 2 6y ( a)x x a= − +  ها است؟x، همواره بالاي محور−
1(1a <2(2a < −3(3a >4(2 1a− < <

2تابع با ضابطۀ- 103
2 3f (x) a log ( x b)= + 5، از دو نقطه + 11( , 21و( 15( ,  كدام است؟a گذرد، مي(

1(12(23(34(4

1yرو قسمتي از نمودار تابع شكل روبه- 104 Sin(mx)= 7است. مقدار تابع در نقطۀ−
6

x π
 كدام است؟=

 ) صفر1

2(1
2

3(1

4(2

4xfنمودارهاي دو تابع- 105 (x) 21و= 3
2 2

xg(x) ( )= 1تا نقطۀAاند. فاصلۀ نقطۀ متقاطعAدر نقطۀ+ 1
2

( , ، كدام است؟−(

1(12(23(24(5

28درجۀ دوم هاي معادلۀ، هر يك از ريشهmازاي كدام مقداربه- 106 8 0x mx− − 22هاي معادلۀ، توان سوم ريشه= 2 0x x− −  باشد؟ مي=
1(92(113(134(15

اگر- 107
2

2
1

1

xf (x)
x

−
=

+
2g(x)و x x= ، كدام است؟gofباشند، دامنۀ تابع−

1(0 1[ , ]2(1 1[ , ]−3(R4(1 1( , )− −R

1حاصل- 108 12
2 2

Cos( tan ( ))−π
− ، كدام است؟−

1(4
5

−2(3
5

−3(3
5

4(4
5

حاصل- 109
1

4 40
20

Cos
Cos

−� ، كدام است؟�

1(12(23(20Cot �4(2 20Sin �

2يجواب كليّ معادلۀ مثلثات- 110 3 0Sinx Sin x Sin x+ + با شرط=
2

kx π
، كدام است؟≠

1(
6

k π
π ±2(

3
k π
π ±3(2

3
k π
π ±4(22

3
k π
π ±

حد عبارت- 111
1 Cos x

x
−

0x، وقتي  كدام است؟→+

1(1-2(1
2

−3(1
2

4(1

1مشتق تابع- 112
6

f (x) tan( Sin x )−π
= 1، در نقطۀ +

4
x  كدام است؟=

1(
4
3

2(
8
3

3(2 34(4 3

naدو دنبالۀ با جملۀ عمومي- 113 n ln(n)=1وnb n ln(n )= nاند. دنبالۀ مفروض+ n{b a  چگونه است؟−{
به4 ) همگرا به صفر3 كراندار- ) نزولي2 ) واگرا1 1) همگرا
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تابع با ضابطۀ- 114
4

2
0

Sinx[ ]Cos x ; x
f (x) x

a ; x

π
≤= 

 =

0xدرaازاي كدام مقدار، به (نماد= ]پيوسته است؟  به مفهوم جزء صحيح است.)[

 ) همواره ناپيوسته14)3 ) صفر1-2)1

3منحني به معادلۀ- 115 3 2y x x= مي،−  كند؟ با كدام طول، مجانب خود را قطع

1(1
9

2(1
6

3(1
3

4(2
3

33، معادلۀ درجۀ سومaازاي كدام مجموعه مقاديربه- 116 1 0x ax+ − 1در باز\، فقط يك ريشه= 1
3 2

( ,  دارد؟(

1(1 5
3 4

( , )2(3 8
2 3

( , )3(5 3
4 2

( , )4(5 8
4 3

( , )

و راست در نقطه گوشه نمودار تابعθاگر- 117 زاويۀ بين دو مماس چپ
2

1

3

x
y

x

−
=

+
 كدام است؟tanθباشد،

1(2
3

2(3
4

3(4
3

4(3
2

2xدرfاگر تابع- 118 = و مشتق− پذير
0

2 3 1
2h

f ( h)lim
h→

− + +
2xباشد، آنگاه مشتق= f (x)2درx = ، كدام است؟−

1(82(103(124(14

2xfتابع با ضابطۀ- 119 (x) x e= 1fمفروض است. معادلۀ خط مماس بر نمودار تابع+  واقع بر آن، كدام است؟1طولبهاي، در نقطه−
1(3 1y x− = −2(3 3y x− = −3(2 2y x− = −4(2 1y x+ =

2خط قائم بر نمودار- 120 2 12x y ln( x y)− − 2، در نقطۀ= 3( , مي ها راx، محور( ؟كند با كدام طول قطع
1(5-2(4-3(14(2

بر روي محور افقي، با كدام فاصله از پاي قائم اختيـار شـود، تـا زاويـۀMبر روي محور قائم قرار دارند، نقطۀ8و5هاي به بلنديBوAدو نقطۀ- 121
AMB بيشترين مقدار ممكن باشد؟ 

1(3 2

2(6

3(2 10

4(7

2نمودار تابع با ضابطۀ- 122 2 0 2f (x) Sin x Sinx ; x [ , ]= − ∈ πو تقعر آن روبه  پايين است؟، در كدام بازه صعودي

1(7 3
6 2

( , )π π2(3 11
2 6

( , )π π3(5
2 6

( , )π π4(7
2 6

( , )π π

با توجه به نمودار تابع- 123
1f (x)
x

 زده، برابر است؟، مساحت دو ناحيه سايهCازاي كدام مقدار به=

1(3
4ln

2(3
3ln

3(3
2ln

4(4
3ln

حاصل انتگرال- 124
4 2 2

0
2(x x) dx−∫كدام است؟ ،

1(16
3

2(20
3

3(84(9

B

A×

×

Mx

1y x=
y

x1 C 9
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و طول ساق مايل9و14ها طول قاعده الزاويه، در يك ذورنقۀ قائم- 125 2واحد  ذوزنقه كدام است؟تر واحد است. انداز\ قطر كوچك11

1(82(7 23(104(11

2در مستطيلي به طول اضلاع- 126 واحد، از هر دو رأس متقابل، عمودي بر قطر ديگر اين مستطيل رسم شده است. فاصلۀ ايـن دو خـط عمـود6و7
 كدام است؟

1(12(5/13(75/14(2
و طول وتر30الزاويه با زاويۀ يك مثلث قائم- 127 مي8درجه  است؟πكند. حجم جسم حاصل، چند برابر واحد، حول وتر خود دوران

1(242(323(364(40

ق3اي به شعاع الساقين بر دايره ذوزنقۀ متساوي- 128 1هاي اين ذوزنقه اعدهمحيط است. اگر نسبت
3

 باشد، مساحت آن كدام است؟

1(4 32(83(124(8 3
آن8اي، طول يك ضلع قائم الزاويه در مثلث قائم- 129  كدام است؟واحد است، انداز\ وتر اين مثلث،3و شعاع داير\ محاطي داخلي

1(152(163(174(18

2، به مركزCدوران يافتۀ داير\- 130 3( , 5و شعاع−(
2

3، تحت دوران
2
π\در جهت مثلثاتي حول مبدأ مختصات دايرC′است. انداز\ مماس مشـترك

 اخلي اين دو دايره، كدام است؟د

1(12(23(34(2
 ها، هر يال با چند يال ديگر، متنافر است؟ در يك مكعب مستطيل، با امتداد تمام يال- 131

1(22(33(44(5
صAو نقطۀQوPدو صفحۀ متقاطع- 132 ، فاقـدQوPهـايو متقاطع بـا صـفحهAگذرا بر نقطۀRاند. تعداد صفحات فحه مفروضدر خارج هر دو

 نقطۀ مشترك اين سه صفحه، كدام است؟
يك1 دو2) بي4 ) نشدني3)  شمار)
3، بردارmازاي كدام مقداربه- 133 10a ( , ,m)= 3راستا با بردارهاي برابر مجموع دو بردار هم− 1 2( , , 1و( 4 2( , ,  است؟−(

1(10-2(8-3(94(11
3فاصلۀ نقطۀ- 134 2 1( , , 4xاز فصل مشترك دو صفحه به معادلات−( y+ 2و= 3x z−  كدام است؟=

1(12(23(34(2

2بر دايره به معادلۀCداير\- 135 2 4 2 4x y x y+ − + 8از نقطۀCمماس خارج است. هر خط قائم بر داير\= 7( , كـدامCشعاع دايـر\ گذرد، مي(
 است؟

1(62(73(84(9

2اي مناسب، فاصلۀ دو كانون مقطع مخروطي به اندازه با استفاده از دوران محورهاي مختصات- 136 23 5x xy y+ + ، كدام است؟=

1(2 22(2 33(4 24(4 3

3ماتريس- 137 3ijA [a ] ت صور به=×
1
2ij

, i j
a

, i j
=

= 
≠

2هاي ماتريس تعريف شده است. مجموع درايه 4A A−كدام است؟ 

1(122(153(184(21

5aاگر- 138 b c+ + باشد، حاصل دترمينان=
4

4
4

a b c
a b c
a b c

+ 
 + 
 + 

، كدام است؟

1(120 2(124 3(135 4(144 

اگر- 139
6 3 4
5 0 4
3 4 1

A
 
 =  
  

، كدام است؟*Aباشد، آنگاهAهاي ترانهاد\ ماتريس همسازه*Aو ماتريس

1(92(163(254(36

سه صفحه با معادلات ماتريسي- 140
2 3 1 5
5 1 2 11
1 7 4 1

x
y
z

−     
     − =     
     −     

 دو اين صفحات، كدام است؟ك دوبهمفروض است. وضعيت فصل مشتر

 ) گذرا بر يك نقطه4 ) متنافر3 ) موازي2 ) منطبق1
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مدُ از تمام داده در داده- 141 و برگ زير، ميانگين تفاضل  ها، كدام است؟ هاي آماري با نمودار ساقه
1(5/0
2(1
3(5/1
4(2

آن 275ها داد\ آماري، مجموع تمام داده25در- 142  ها كدام است؟ باشد، ضريب تغييرات در اين دادهمي 3250هاو مجموع مربعات
1(2572/02(2645/03(2672/04(2727/0
؟نيستپذير ها، برگشت يك از روابط شرطي در مجموعه كدام- 143

1(A B A C B C= ⇒ =∩ ∩2(A B A B− = φ ⇒ ⊂

3(A B A A B− = ⇒ = φ∩4(A B A B B⊂ ⇒ =∪
و5اي در كيسه- 144 و3مهر\ سفيد و7مهر\ قرمز 3مهر\ زرد موجود است. حداقل چند مهره از كيسه بيرون آوريم تـا مطمـئن باشـيم،1مهر\ آبي

 رج شده است؟مهر\ همرنگ يا بيشتر از كيسه خا
1(62(73(84(9

∋nاگر- 145 Nو
2 2

n
nA ( , )

n n
−

= باشد، آنگاه−
8

4
i

i
A

=
 كدام است؟∩

1(1 1
4 2

( , )−2(1 2
4 3

( , )−3(1 3
2 4

( , )−4(1 1
3 2

( , )−

}رابطۀ- 146 }2 2 2 3R , x y x∈ ≤ ≤ += (x y) Zداراي چند زوج مرتبّ است؟ ،

1(122(133(144(15
مي- 147 و دو تاس را با هم پرتاب از يك سكه  ظاهر شده است؟»رو«يا سكه4كنيم. با كدام احتمال جمع عدد دو تاس بيشتر

1(7
12

2(5
8

3(7
8

4(11
12

0axدر معادلۀ-148 b+ 1طور تصادفي در باز\ بهa، ضريب= 3[ , 2طور تصادفي در باز\ بهbو ضريب[ 1[ , انتخـاب شـده اسـت. بـا كـدام−[

1احتمال جواب معادله از
3

 بزرگتر است؟

1(5
12

2(4
9

3(5
9

4(7
12

شد ab، يال5در گراف كامل از مرتبۀ- 149  در اين گراف موجود است؟4ه است. چند دور با طول حذف
1(7

2(8

3(9

4(10

و حاصلAاگر- 150 آن90برابر2Aهاي قطري ماتريس ضرب داريه ماتريس مجاورت يك درخت 1چنـد رأس از درجـۀ گاه اين درخت، دست كـم باشد،
 دارد؟

1(62(73(84(9
6گرا- 151 5(abc) (cba)=آنگاه ،a b c+  كدام است؟+

1(62(73(84(9

به- 152 2صورت اگر عدد طبيعي 1n به بخش5بر+ 214صورت پذير باشد. باقيماند\ عدد طبيعي 19 6n n+ ، كدام است؟25بر عدد+
 ) صفر34)23)12)1

2از عدد طبيعي، عبارتnازاي كدام مقاديربه- 153 1 4 15 2 2n n n+ + ++  پذير است؟ بخش23، بر عدد +
7) فقط اعداد مضرب4 ) فقط اعداد زوج3 ) فقط اعداد فرد2 ) تمام اعداد1
در5- 154 لا جعبه متمايز ريخته شده3مهر\ يكسان به تصادف  مهره جاي گرفته است؟2ها درست اقل در يكي از جعبهاند، با كدام احتمال

1(2
7

2(5
14

3(3
7

4(4
7

ساقهبرگ

775532
63222103

54424

a b

c

d

e



5

و4در ظرفي- 155 از مهره از ظرف بدون رؤيت2مهر\ سياه است. به تصادف3مهر\ سفيد مهـر\ باقيمانـده يـك مهـره خـارج5خارج شده اسـت.
 كنيم. با كدام احتمال اين مهره سفيد است؟ مي

1(12
35

2(3
7

3(16
35

4(4
7

 دقيقهدقيقه 5555وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: فيزيكفيزيك

در- 156 22صورتبهSIبردار مكان متحركي 2 4 4 2r ( t )i ( t t ) j= − + − +
� ��

 است. معادلۀ مسير اين متحرك كدام است؟

1(2 2 2y x x= − −2(2 2 2y x x= + −3(2 2 2y x x= + +4(2 2 2y x x= − +

و در شرايط خلأ به�Vي سطح زمين با سرعت اوليۀ متري بالا 100جسمي از ارتفاع- 157 سمت پايين پرتاب شـده اسـت. اگـر سـرعت در راستاي قائم

60جسم در لحظۀ برخورد به زمين
m
s

210ثانيه آخر حركت چند متر بر ثانيه است؟5/1باشد، سرعت متوسط آن در
m(g )
s

=

1(302(353(5/424(5/52

21وaهاي ثابت دو متحرك روي خط راست با شتاب- 158 5
ma /
s

و بعد از مدت از يك نقطه شروع به حركت مي+ ترتيـب هـا بـه، سـرعت آنtكنند

10
m
s

22و
m
s

ثtشود. مي  انيه است؟چند

1(102(83(64(4
مي نسبت به افق روبهαتحت زاويۀ�Vمتري زمين با سرعت اوليۀ35اي در شرايط خلأ از ارتفاع گلوله- 159 در بالا پرتاب شـود. اگـر سـرعت گلولـه

و سرعت آن در نقطۀ اوج�45لحظۀ برخورد به زمين با افق زاويۀ  40بسازد
m
s

رسـد؟ باشد، گلولـه چنـد ثانيـه پـس از پرتـاب بـه زمـين مـي

210
m(g )
s

=

1(32(43(54(7
زم در يك مدار دايره250kgاي به جرم ماهواره- 160 مياي به دور كيلـومتر باشـد، انـرژي جنبشـي 1600چرخد. اگر فاصلۀ ماهواره از سطح زمـين ين

26400ماهواره چند گيگاژول است؟ 10e
m(R km , g )
s

= = 

1(4/62(643(640 3(6400 
مي ثانيه3/0شود، اين گلوله بعد از رسيدن به زمينميمتري زمين رها45اي در شرايط خلأ از ارتفاع گلوله- 161 كشد تا سرعتش بـه صـفر برسـد. طول

مي3/0بزرگي نيروي متوسطي كه در اين  210شود، چند برابر وزن گلوله است؟ ثانيه به گلوله وارد
m(g )
s

=

1(52(103(304(40

72با سرعت4000kgكاميوني به جرم- 162
km
h

و جعبه، و در سطح افقي در حال حركت است اي در كف آن قرار دارد. اگـر ضـريب روي خط راست

و كاميون  مي5/0اصطكاك ايستايي بين جعبه تواند براي توقف طي كند، بدون آنكـه جعبـه بلغـزد، چنـد متـر باشد، حداقل مسافتي را كه كاميون

210است؟ 
m(g )
s

=

1(202(403(604(80
و قبل از وارد شدن نيروي10kgدر شكل زير، جرم جسم- 163 و ضريب اصطكاك ايستايي، جسم روي سطح شيبFاست دار به حال سكون قرار دارد

و سطح به ن به حركت در آورد، با ادامۀ اعمـال حداقل نيرويي باشد كه بتواند جسم را از حال سكوFاست. اگر6/0و9/0ترتيبو جنبشي بين جسم

237شود؟ اين نيرو، شتاب حركت جسم چند متر بر مجذور ثانيه مي 0 6 10
m(Sin / , g )
s

= =�

1(8/1

2(4/2

3(2/4

 ) صفر4

F

37�
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مي متر جابه5به انداز\Fدر شكل زير، جسم تحت تأثير نيروي- 164 مي جا جـايي چنـد ژول د، در اين جابهكن شود. كار نيرويي كه سطح به جسم وارد

237است؟ 0 6 10
m(Sin / , g )
s

= =�

1(200 

 ) صفر2

3(50-

4(250 -

از او قرار دارد. اگر شخص آنقدر از2dو موازي با آن ايستاده است. ديواري پشت سر شخص به فاصلۀLطول از آينۀ تختي بهdشخصي در فاصلۀ- 165
مي50اش از ديواره دور شود تا فاصلهآين مي درصد كاهش يابد، طولي از ديوار كه توسط شخص در آينه رؤيت (آينـۀ شود، چند درصد كاهش يابـد؟

 در ارتفاع مناسبي نصب شده است)
1(5/372(503(5/624(80

آن- 166 هم متر است، از جسمي كه مقابل سانتي20يك آينۀ مقعر كه شعاع انحناي اندازه با خود جسم تشكيل داده است. اگر جسم آن است، تصويري
و تصوير در اين حالت، چند سانتي سانتي2را  مي متر به آينه نزديك كنيم، فاصلۀ بين جسم  شود؟ متر
1(5/42(63(184(5/22

مي- 167 م جسمي با سرعت ثابت به يك عدسي واگرا نزديك به فاصـلۀfعين، جسم از فاصلۀ شود. اگر در يك باز\ زماني
2
fاز عدسـي تغييـر مكـان

)  فاصلۀ كانوني عدسي است)fبدهد، در اين باز\ زماني سرعت متوسط جسم چند برابر سرعت متوسط تصوير است؟

1(2
3

2(3
2

3(24(3

مي ABق شكل زير، پرتو نوري عمود بر وجه مطاب- 168 و در ادامه، مماس بر وجه به منشور مي ACتابد شود. سرعت نـور در ايـن منشـور از آن خارج

83چند متر بر ثانيه است؟  10
m(c )
s

= × 

1(82 10×

2(82 10×

3(81 5 10/ ×

4(81 5 2 10/ ×

مي- 169 مي004/2گذرد، آمپرسنجي شدت جرياني را كه از يك مدار  گيري، چند ميكروآمپر است؟ دهد. دقت اين اندازه ميلي آمپر نشان
1(4/02(13(104(100 

3مطابق شكل زير است. چند كيلوژول گرما لازم است تا دماي اين جسـم2kgنمودار تغييرات دما بر حسب گرماي داده شده به جسمي به جرم- 170
 كلوين افزايش يابد؟

1(6

2(8/4

3(3

4(4/2

و يك كيلوگرم آب در تعادل گرمايي قرار دارند. يك گلولۀ فلزي- 171 آن 300مخلوطي از يك كيلوگرم يخ 80گرمـي كـه دمـاي Cو گرمـاي ويـژ\ آن�

420
J

kg.K
مي است، درون آن مي ( اندازيم. تا رسيدن به تعادل گرمايي، چند گرم از يخ ذوب 336fشود؟

kJL
kg

4200و=
Jc

kg.K
)آب=

1(202(303(504(100 

( C)θ �

Q(kJ)

7

�

3−

8

37�

5kg

0 5k /µ =

50F N=

40�

70�
A B

C
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و چپ آن به∪در يك لوله- 172 است، مطابق شكل زير، آب وجـود دارد. در لولـۀ22cmو25cmترتيب شكل كه مساحت قاعد\ لولۀ سمت راست

30(متر بالا رود؟ سانتي4چند گرم روغن بريزيم تا سطح آب در لولۀ سمت راست سمت چپ  8
g/

cm
ρ،31آب=

g
cm

210وρروغن=
mg
s

=(

1(5/17
2(28
3(35
4(70

دو- 173 و در ظرفي مطابق شكل زير، دو مايع مخلوط نشدني وجود دارد. اگر نمودار تغييرات فشار بر حسـب عمـق مـايع مطـابق شـكل زيـر باشـد

2 117tg tgθ = θ،1باشدρ2وρدرSI اند؟ كدام 

 10200و 600)1

 12750و 750)2

 13500و 800)3

 13600و 800)4

و هليم با دماي ثابت ليتر محتوي مخلوطي از دو گاز هيدر80مخزني با حجم ثابت- 174 و فشار27وژن اتمسفر اسـت. اگـر جـرم5/7درجۀ سلسيوس

مي80مخلوط  ( گرم باشد، چند درصد از جرم مخلوط را هليم تشكيل 51دهد؟ 10atm pa=،8
JR

mol.K
=(

1(252(403(604(75
در- 175 مي25حجم ثابت، فشار نيم مول گاز كامل دو اتمي  گيرد؟ باشد، گاز چند ژول گرما مي300Kيابد. اگر دماي اوليۀ گاز درصد افزايش

8
JR )

mol.K
=(

1(1500 2(900 3(750 4(450 
Pنمودار- 176 V−.اگر دماي گاز در حالتي نيم مول گاز كامل دو اتمي مطابق شكل زير استa،300Kباشد، تغيير انرژي دروني گـاز در فراينـدab 

8چند ژول است؟
J(R )

mol.K
=

1(4680 

2(2808 

3(1800 

4(1050 

حاصل از اين كره، ذر\ باردار مثبت را با سـرعت ثابـت در اي با بار مثبت، روي پايۀ عايقي قرار دارد. شخصي در ميدان الكتريكي در شكل زير، كره- 177
مي جابهAتاBراستاي افقي از نقطۀ  و اخـتلاف پتانسـيل′Wو كـار نيـروي حاصـل از ميـدانWكنـد. اگـر كـار شـخص در ايـن ميـدان جا

Aالكتريكي BV V V− =  باشد، كدام رابطه درست است؟∆
1(0W <،0W′ >،0V∆ >

2(0W <،0W′ >،0V∆ <

3(0W >،0W′ <،0V∆ >

4(0W >،0W′ <،0V∆ <

30cm

10cm

1ρ

2ρ

P�

h

1
8
5 V

P

1
8
5

P

1P

�

a

b

1V
V

P(kPa)

2θ

1θ100P =�

102 4/

� h(cm)
30 40

+

++

++

++

+
+ B A

××
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در- 178 آن4چهار ذر\ باردار مطابق شكل زير اند. اگـر براينـد نيروهـاي الكتريكـي وارد بـر برابر عرض آن است، ثابت شده2رأس مستطيلي كه طول

2برابر صفر باشد،4qبار

1

q
q

 كدام است؟

1(5 5−

2(5-
3(5

4(5 5
مي ولتي10صورت جداگانه به دو سر مولد را ابتدا به2Cو1Cهاي خازن- 179 به وصل و بار ديگر به كنيم و در نهايت دو صورت سري صـورت مـوازي بـه

از سر همان مولد وصل مي 75كنيم. اگر انرژي ذخيره شده در اين چهـار مـدار از كمتـرين تـا بيشـترين مقـدار عبـارت Jµ،100 Jµ،300 Jµو

400 Jµباشد، از اين دو خازن، آنكه ظرفيت كمتري دارد، چند ميكروفاراد است؟ 

1(75/02(13(50/14(2

مي2رو، با بستن كليد، انرژي خازن در شكل روبه- 180  شود؟ ميكروفارادي چند برابر

1(5
3

2(5
2

3(25
9

4(25
4

 است؟RچندBوAرو، مقاومت معادل بين دو نقطۀ در شكل روبه- 181

1(3
2

2(15
8

3(2

4(8

به- 182 كنـد. اگـر مقاومـت ويـژ\ آمپـر عبـور مـي2/1در دو سـر آن برقـرار اسـت، جريـان ولـت3متر كه اخـتلاف پتانسـيل25طول از سيمي

81سيم 8 10/ m−× Ω38و چگالي آن
g

cm
 باشد، جرم سيم چند گرم است؟

1(182(363(544(72
 چند آمپر است؟3Iرو، در مدار روبه- 183

1(1

2(5/1

3(2

4(5/2

مي شكل زير، يك آهنرباي ميله- 184 آن اي معمولي را نشان CوA،Bهـاي عقربۀ مغناطيسي قرار دارند. جهت قرار گرفتن عقربـه4دهد كه در اطراف
 ترتيب كدام است؟ به
→و←،→)1

←و→،←)2

→و→،→)3

←و←،←)4

1q 2q

3q4q

2R

3R2R

2R

2R
A

B

1 3R = Ω 3 3R = Ω 2 1 5R /= Ω

2 6VΕ =

2 0r =

2I1I

1 12VΕ =

1 0r =
3I

N S←X Y

B
A

C

9 Fµ 2 Fµ

10V V=

4 Fµ

k
−+
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5الكتروني با سرعت- 185 510 3 10V i j= + ×
� ��

3صورت وارد ميدان مغناطيسي يكنواختي به 1
2 2

B i j= −
� ��

گردد. انداز\ نيرويي كه ميـدان مي

( مغناطيسي بر الكترون وارد مي 191كند، چند نيوتون است؟ 6 10e / C−= دو اندازه ×  باشد.)مي SIر ها

141)2 ) صفر1 6 10/ −×3(143 2 10/ −×4(143 2 3 10/ −×

مي04/0اي ضريب خودالقايي از سيملوله- 186 در هانري جريان متناوبي 5صـورت بـه SIگذرد كه معادلۀ آن 50I Sin( t)= πژي اسـت. بيشـينۀ انـر
 ژول است؟ سيملوله چند ميلي

1(202(503(200 4(500 
و مقاومت سانتي10يك حلقه به شعاع- 187 و ميدان مغناطيسي مطـابق شـكل زيـر تغييـر به5Ωمتر طور عمود بر يك ميدان مغناطيسي قرار دارد

)3است؟ كند. نمودار نيروي محركۀ القا شده در حلقه، كدام مي )π =

1(2(

3(4(

مي- نمودار مكان- 188 1دهد، مطابق شكل زير است. در مدت دلخـواهي بـه انـداز\ زمان متحركي كه حركت هماهنگ ساده انجام
4

دور\، بيشـترين

 مقدار سرعت متوسط متحرك چند متر بر ثانيه است؟

1(2
10

2(2
5

3(1
5

4(2
5

است، بزرگي سرعت نوسـانگر15mJاي كه انرژي پتانسيل كشساني نوسانگر است. در لحظه20mJبرابر100gانرژي مكانيكي نوسانگري به جرم- 189
 متر بر ثانيه است؟ چند سانتي

1(10 102(20 103(3
10

4(3
20

مي ABخط متحركي روي پاره- 190 ACدهد. اگر نوسان هماهنگ انجام CO OD DB= = و متحرك فاصـلۀ= در CDباشد و فاصـله1tرا  ثانيـه

DB در 1ثانيه طي كند، نسبت2tرا

2

t
t

 چقدر است؟

1(12(2

3(3
2

4(4
3

B D O C A

B(T)

t(s)
0 1/ 0 2/ 0 3/

0 5/

�

(V )Ε

t(s)
0 2/ 0 3/

0 1/
0 15/−

0 15/

�

(V )Ε

t(s)
0 2/ 0 3/

0 1/

5−

5

�

(V )Ε

t(s)
0 2/ 0 3/

0 1/

0 15/−

0 15/

�

(V)Ε

t(s)0 2/ 0 3/
0 1/

5−

5

�

x(cm)

2

� t(s)

7
30

1−
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در- 191 yuصورتبهSIتابع موجي ASin( t kx)= ω و بيشـينۀ2/0انـد، است. اگر حداقل فاصلۀ بين دو نقطه از محيط كه در فاز مخـالف − متـر

2320شتاب نوسان هر ذره از محيط
m
s

4و سرعت انتشار موج
m
s

در1/0باشد، مكان يك ذره از محيط كه در فاصلۀ متري چشمۀ مـوج قـرار دارد،

0لحظۀ  05t / s=روي محور ،y2متر است؟، چند سانتي 10( )π =

1(2 22(43(4 24(8
مي- 192 به در شكل زير، نوسان ساز، تار را با بسامد معيني به ارتعاش در و در طول تار سه شكم مي آورد آورد. جرم وزنه را چند درصد كاهش دهـيم وجود

 تا در طول تار پنج شكم تشكيل شود؟
1(36

2(40

3(60

4(64

بـل دسـي80متري از چشمه، صوت حاصل را با بلندي20اي در فاصلۀ ميلي وات است. اگر در يك فضاي باز، شنونده 500توان يك چشمۀ صوت- 193

) 12احساس كند. در انتشار صوت در اين فاصله چند درصد توان توسط محيط جذب شده است؟
210

WI
m

3πو�=− =(

1(22(43(204(40

20افسر پليس كه با سرعت ثابت- 194
m
s

مي 760در تعقيب يك اتومبيل است، براي تعيين سرعت اتومبيل، يك پالس صوتي با بسامد و هرتز فرسـتد

مي 675بازتابش آن را در عقب اتومبيل با بسامد  م هرتز دريافت 340تر بر ثانيه است؟ كند. سرعت اتومبيل چند
m(V )
s

=

1(322(353(404(45

4ميكـرون باشـد، بسـامد آن پرتـو در مـايع شـفافي بـه ضـريب شكسـت6/0اگر طول موج پرتوي از نور نارنجي در خلأ برابـر- 195
3

چنـد هرتـز

83است؟ 10
m(c )
s

= × 

1(145 10×2(154 10×3(1420 10
3
×4(1515 10

4
×

و نقطۀ2mدر آزمايش يانگ، فاصلۀ پرده از صفحۀ دو شكاف- 196 متـري سانتي20ه روي پرده، محل تشكيل پنجمين نوار تاريك است. اگر پردpاست

، محل تشكيل كدام نور است؟pبه صفحۀ دو شكاف نزديك شود، نقطۀ 

 ) پنجمين تاريك4 ) چهارمين تاريك3 ) پنجمين روشن2 ) چهارمين روشن1

0كنندهو ولتاژ متوقف300nmدر آزمايش فوتوالكتريك، طول موج نور فرودي بر فلز- 197 5/ Vاست. طول موج نور فرودي چندnmكـاهش يابـد

1كننده برابر تا ولتاژ متوقف 5/ V8؟ شود 153 10 4 10
m(c , h eV.s)
s

−= × = × 

1(402(603(100 4(120 

1كه انرژي آنnدر اتم هيدروژن، اگر الكترون از تراز- 198
16 RE−است به ترازn′و فوتوني با طول موج 1600انتقال يابد

15
nنانومتر تـابش شـود.

10ترتيب كدام است؟ به′nو 01H(R / nm )−=

2و5)24و4)13و4)12و3)1

 عمر آن چند ساعت است؟ ساعت واپاشيده شود، نيمه24هاي يك ماد\ راديواكتيو در مدت درصد از تعداد هسته5/87اگر- 199

1(32(43(64(8

و در نيم- 200 مي رساناي ذاتي با افزايش دما، تعداد  ............... نوار رسانش  يابند. ............... نوار ظرفيت  ...............

 كاهش- هاي الكترون- هاي ) حفره2 كاهش- هاي حفره- هاي ) الكترون1

 افزايش- هاي الكترون- هاي ) حفره4 افزايش- هاي حفره- هاي ) الكترون3

�

m
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 دقيقهدقيقه 3535وقت پيشنهادي: وقت پيشنهادي: شيمـيشيمـي

)28هرگاه اتم نيكل- 201 Ni)2به كاتيونNi  كند؟ مبدل شود، كدام وضعيت را پيدا مي+

مي1 مي2 يابد. ) بار هستۀ آن افزايش  شود. ) داراي يازده اوربيتال پر شده
مي هاي نيمه ) شمار اوربيتال3 0m) الكتروني با اعداد كوانتومي4 ماند.پرُ آن ثابت 4nو�=  شود. در آن يافت مي=

به- 202  است؟ نشدهدرستي به دانشمند ذكر شده، نسبت داده كدام كشف
 ميليكان- ) بار الكترون2 چادويك- ) نوترون1

 تامسون- ) محاسبۀ نسبت بار به جرم الكترون4 بور- ) وجود هسته در اتم3
و چند گروه است؟(بهجدول تناوبي عنصرها- 203  ترتيب از راست به چپ)، داراي چند دوره

1(7،162(7،183(8،164(8،18
، هشت الكترون وجود دارد؟شكل در بالاترين لايۀ اشغال شد\ كدام يون گازي- 204

1(33 As+2(2
22Ti +3(30

2
Zn

+4(2
34Se −

(با يكاي با توجه به جدول روبه- 205  است؟ نادرست) مربوط است، كدام مقايسه،−1kJ.molرو كه به مقايسۀ انرژي شبكۀ بلور چند تركيب يوني
1(f d e> >

2(a c d< <

3(e d a> >

4(a c e< <

، به ساختار لوويس كدام گونه شبيه است؟ساختار لوويس يون سولفيت- 206

4BF−4(2NO)3 ) يون كربنات2 ) آمونياك1

آن، با عنصري كه بيروني15اگر عنصري در گروه- 207  اند؟ دربار\ آن درست ها، است، هم دوره باشد، كدام عبارت54pترين زير لايۀ اتم

 است.33الف) عدد اتمي آن

 الكترون دارد.7ترين لايۀ اتم آن،ب) بيروني

 اوربيتال در اتم آن، از الكترون اشغال شده است.17پ)

1هاي داراي عدد كوانتومي اسپينيت) تفاوت شمار الكترون
2

1و−
2

 است.3در آن، برابر با+

ب1 پ2 ) الف، ت3 ) ب، ت4 ) ب، پ،  ) الف،

 هاي كربن در تخمير گلوكز طبق واكنش زير، كدام است؟ تغيير جمع جبري عددهاي اكسايش اتم- 208

دي2  گلوكز→مول اتانول2+اكسيد مول كربن

1(3+2(03(3-4(5-

مو-209  اند؟ هاي زير، درست رد از عبارتچند

 ها يكنواخت است. ها بين اتم در پيوند كووالانسي ناقطبي، توزيع الكترون�

 هاي شيميايي، پيوندهاي كاملاً يوني يا كاملاً كووالانسي دارند. بسياري از تركيب�

نو3با الكترونگاتيويBو اتم2/1با الكترونگاتيويAپيوند ميان اتم� ع يوني است.، از

 است.تر ها نزديك هاي كووالانسي، جفت الكترون پيوندي به يكي از اتم در بسياري از تركيب�

1(12(23(34(4

آن- 210 و تفاوت جرم مولي و مولكول تولوئن، در كدام مورد، شباهت دارند  ها چند گرم است؟ مولكول بنزآلدهيد

)11 12 16H ,C ,O g.mol−= = =(

با واكنش)1 2Agپذيري O(s)،142،14) وجود حلقۀ بنزني

با ) واكنش3 2Agپذيري O(s)،124،12) وجود حلقۀ بنزني

2O −F−
آنيون

كاتيون

baNa+

dc2Mg +

fe3Al +
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 دست آمده درست است؟بههاي زير، دربار\ تركيب اگر در مولكول كلرومتان، به جاي اتم كلر، گروه عاملي كربوكسيل بنشيند، چند مورد از عبارت-211
2CHتركيبي با فرمول تجربي� Oشود. تشكيل مي 

مي دو الكترون بر شمار الكترون�  شود. هاي ناپيوندي آن افزوده
مي�  يابد. عدد اكسايش اتم كربن مربوط به گروه متيل، يك واحد كاهش
ت اسيدي بيشتري خواهد داشت.تركيب حاصل، نسبت به متانوييك اسيد، قدر�
1(12(23(34(4

و مجموع ضرايب استوكيومتري مواد در معادلۀ موازنه شد\ آن، كدام است؟-212  واكنش آلومينيم هيدروكسيد با سولفوريك اسيد از كدام نوع
12دوگانه، جايي ) جابه124جايي يگانه، ) جابه103جايي دوگانه، ) جابه102جايي يگانه، ) جابه1
و7/26دار، داراي يك تركيب آلي اكسيژن- 213 آن2/2درصد جرمي كربن هاي گرم باشد، شمار اتم90درصد جرمي هيدروژن است. اگر جرم مولي

 اكسيژن در مولكول آن كدام است؟
1(12(23(34(4

گرم سديم كربنات تشكيل شود، بازده درصدي اين واكنش6/10بر اثر گرما، گرم سديم هيدروژن كربنات به سديم كربنات،21اگر در واكنش تبديل- 214
و پس از بازگشت به شرايط  (گزينه، چند ليتر فراورد\ گازي تشكيل ميSTPكدام است  ها را از راست به چپ بخوانيد.) شود؟

)11 12 16 23H ,C ,O ,Na g.mol−= = = =(
1(80،24/22(80،48/43(85،24/24(85،48/4
به-1مول5/0كه از سوختن CO(g)2مقدار-215 مي بوتانول در دست آيد را از واكنش چند گرم كلسيم كربنات خالص با هيدروكلريك اسيد كافي

به همان دما، مي ( توان 11دست آورد؟ 12 16 40H ,C ,O ,Ca g.mol−= = = =(
1(100 2(150 3(200 4(250 

به- 216 و علامت هاي زير، در فاز گازي، مجموع ضريب شكل با توجه در اين واكنش، كدام∆Sهاي استوكيومتري مواد در معادلۀ موازنه شد\ واكنش
 است؟

، مثبت12)1

، منفي6)2

، منفي12)3

، مثبت6)4

 است؟−1kJ.molباشد، آنتالپي تشكيل بنزن چند3267kJاستاندارد برابر با اگر گرماي آزاد شده از سوختن يك مول بنزن در شرايط- 217
)H∆2تشكيلH O( 2COو�( (g)با را به نظ- 394و-285ترتيب برابر )كيلوژول بر مول در ر بگيريد.

1(38+2(48+3(38-4(48-
(كلسيم اكسيد) توليد شود، چند مگاژول انرژي مصرف56با توجه به جدول زير، اگر در يك كارخانه در هر ساعت- 218 كيسۀ بيست كيلوگرمي آهك

( مي 116شود؟ 40O ,Ca g.mol−= =(
1(1994 
2(3560 
3(5340 
4(7120 

(موازنه نشده):- 219 2اگر در واكنش 3 2 2 2(g) (g) (g) (l)N O H N H O+ → 275ازاي مصرف هر گرم گاز هيدروژن،، به+ 5/ kJانـرژي گرمـايي

H)11آزاد شود، چند مورد از مطالب زير دربار\ آن درست است؟  g .mol )−=

�H∆كيلوژول است.- 1120واكنش برابر با 
و علامت� ، مثبت است.wبا كاهش آنتروپي همراه بوده
گ� 2از با مصرف هر مول 3N O،5/826 مي  شود. كيلوژول گرما آزاد

با مجموع ضريب�  است.8هاي استوكيومتري مواد در معادلۀ موازنه شد\ آن برابر
1(12(23(34(4

(aq)واكنش تجزيه:- 220 (aq) (g)A B C→ لي8/0، از نوع مرتبۀ اول است. اگر در محلول+ 45، سرعت تجزيۀ آن برابر بـاAتر ماد\ مول بر 10−×

، كدام است؟−1sمول بر ليتر بر ثانيه باشد، ثابت سرعت اين واكنش با يكاي

1(46 25 10/ −×2(56 25 10/ −×3(44 75 10/ −×4(54 75 10/ −×

3CaCOCaO2CO نوع ماده

∆Hتشكيل �)1kJ.mol−(1207 -635-394 -
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0محلول100mLاي داراي در يك ظرف شيشه- 221 06/ M2اي به قطر هيدروكلريك اسيد كه دهانۀ آن به يك سرنگ استوانهcm،متصـل اسـت
مي2يك تكه نوار منيزيم به وزن و در اين هنگام، پيستون چنـدشو گرم انداخته cmد. براي انجام نيمي از اين واكنش، به چند ثانيه زمان نياز است

مي نسبت به محل اوليۀ خود جابه با جا (حجم مولي گاز در شرايط آزمايش برابر 3πو20Lشود؟ ش= 124Mgود. فرض g.mol−=(
1(600 ،10

2(600 ،20

3(60،20

4(60،10

و بعد از لخته- 222 (به شمار فازها درون يك ظرف داراي كلوييدي از نوع امولسيون، قبل  ترتيب از راست به چپ) كدام است؟ شدن كامل،
1(1،12(1،23(2،14(2،2

د- 223 )25در آب2COو2Cl،HClپذيري گازهاي ربار\ انحلالكدام ترتيب، C)درست است؟� 

1(2 2HCl CO Cl> >2(2 2CO Cl HCl> >3(2 2HCl Cl CO> >4(2 2CO HCl Cl> >

با انحلال- 224 تقريـب چنـد مـولار شد\ آن در اين دما در آب، بـه آب است. محلول سير100gدر47gپذيري آمونياك در آب در دماي معين، برابر

(چگالي محلول  10است؟ 9/ g.mL−11شود، فرض مي 14H , N g.mol−= =(
1(142(153(93/164(26/17

آب 700معدني از نمك خوراكي با ذخير\- 225 25ميليون تن به زير آب رفته است. در صورتي كه دماي Cميليـون7و حجم آب جمع شده برابر بـا�
و از نمـك سيرشـده باشـد. مقـدا  و غلظـت مـولال محلـول، بـهمتر مكعـب بـوده ترتيـب كـدام اسـت؟ر نمـك حـل شـده بـر حسـب تـن

)158 5NaCl / g.mol−=11، چگالي آب حدودg.mL−(است 

1(62 45 10/ ×،98/5

2(52 45 10/ ×،598/0

3(52 45 10/ ×،98/5

4(62 45 10/ ×،598/0

1900Kاگر به واكنش:- 226 L.mol−=،2 2 24 2 2(g) (g) (g) (g)HCl O Cl H O+ ، كه در دماي معيني در يك ظرف يك ليتري سربسـته�+

و فراورده دهنده مول از هر يك از واكنش02/0به تعادل رسيده است، در همان دما مقدار ظرف يك ليتري اضافه كنيم، چند مـورد از ها را در همان ها
 هاي زير، دربار\ آن درست خواهد بود؟ عبارت

مي�  كند. واكنش در جهت رفت، پيشرفت
 شود. كوچكتري برقرار ميKتعادلي جديد با ثابت�
.استHCl(g)، برابر با تغيير مقدارO(g)2تغيير مقدار�

مي08/0ها، درست به انداز\ بر مقدار كل فراورده�  شود. مول افزوده
1(12(23(34(4
227 -: (g)در واكنش به حالت تعادل (g) (g)A X D+مول اسـت.4/0، كه در يك ظرف سربستۀ دو ليتري قرار دارد، مقدار هر يك از مواد برابر با�

تقريب برابـر چنـد مـول در تعادل جديد، بهX(g)ليتري منتقل شود، مقدار4ن مخلوط تعادلي به يك ظرف سربستۀ اگر در همان دماي آزمايش، اي

0خواهد بود؟  2 0 45( / / )�
1(1/02(5/03(65/04(85/0

10
20
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40
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60

10 15 20 25 30 35 40 45

3(cm )

(min)
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20
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10 20 30 40

NaCl

2100
g( )gH O

( C)�

(aq) (s)HCl Mg+
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نيتروژن وارد شده در محفظۀ واكنش به فراورده تبديل شده است. اگـر گازهـاي درصد از گاز25در يك آزمايش توليد آمونياك در بهترين شرايط،- 228

و نيتروژن به نسبت مولي  2بـا يكـايK، در محفظۀ واكنش يك ليتري وارد شده باشند، مقدار1به75/3هيدروژن 2L .mol−تقريـب كـدام، بـه
 است؟

1(11/02(21 23 10/ −×3(39 26 10/ −×4(23 7 10/ −×

به- 229 از جرم مولي صابون  اتم كربن است، برابر چند گرم است؟14، شاملRاسيدي كه در آن گروهكيليكربوكسدست آمده

)11 12 16 23H ,C ,O ,Na g.mol−= = = = (
1(220 2(241 3(258 4(264 
با گرم سديم چند ميلي- 230 5pHكربنات براي خنثي كردن پنج ليتر محلول اسيد قوي ، لازم است؟=

)112 16 23C ,O ,Na g.mol−= = =(
1(65/22(25/43(3/54(6/10
 اند؟ هاي زير، درست چند مورد از عبارت- 231

�pH .آب خالص در دماهاي مختلف، متفاوت است 
 تري از كلرواتانوييك اسيد است. اسيد قويپروپانوييك اسيد،�
و در آب محلول نمك� و پتاسيم اتانوييك اسيد، خاصيت قليايي داشته  اند. هاي سديم
�pH از محلول يك مولار كلرواتانوييك اسيد، كوچك  محلول يك مولار برمواتانوييك اسيد است. pHتر
1(12(23(34(4
 كدام عبارت، درست است؟- 232

مي1  شود. ) محلول سديم نيترات با افزودن فنول فتالئين، ارغواني رنگ
مي2  شود. ) با افزودن متيل سرخ به محلول آب صابون، رنگ قرمز مشاهده
 ) نيروي جاذبۀ بين مولكولي در بوتيل آمين بيشتر از پروپانوييك اسيد است.3
 خواهد بود.7ل بالاتر از محلو pH) هنگامي كه تنها آنيون يك نمك آبكافت شود،4
به- 233  هاي باستاني ايرانيان، كدام بوده است؟ كار رفته در پيل الكتروليت
 ) محلول آب نمك يا سركه4 ) محلول جوهر شوره3 ) محلول سولفوريك اسيد2 ) محلول كات كبود1

.−NCOبه آنيون−CNدر تبديل آنيون- 234 و عدد اكسايش كربن  ............... ، عدد اكسايش نيتروژن  ...............
مي- كند ) تغيير نمي1 مي2 يابد. دو واحد افزايش مي- يابد ) دو واحد افزايش  ماند. ثابت باقي

مي- كند ) تغيير نمي3 مي4 يابد. يك واحد كاهش مي- يابد ) يك واحد افزايش د.مان ثابت باقي
به2/0اگر در برقكافت محلول غليظ نمك خوراكي، مقدار الكتريسيته مصرفي برابر با بار الكتريكي- 235 دست آمده با چنـد مول الكترون باشد، محلول

مي HClمولار1/0ليتر محلول ميلي  شود؟ به طوركامل خنثي
1(500 2(1000 3(1500 4(2000 


